

【正 誤 表】

『Q & Aで理解するグループ法人税制』（平成 22 年 10 月 12 日発行・初版第 1 刷）に下記の誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

税務研究会出版局

頁	誤	正
492 頁 下から 10 行目	⑤ 特定資本関係が生じた日においてその時価が帳簿価額を <u>下回っている</u> 資産	⑤ 特定資本関係が生じた日においてその時価が帳簿価額を <u>下回っていない</u> 資産